

# Fe de erratas

## Fe de erratas del libro *La biodiversidad en la Ciudad de México*

### Volumen I

- Página 7. Presentación. Corrección en línea 35: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 9. Mensaje. Corrección en línea 14: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 18. Corrección en línea 15: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 19. Corrección en cuadro 3. Debe incluir las instituciones académicas: Universidad Autónoma de la Ciudad de México, State University of New York, Universidad Autónoma de Tlaxcala, Universidad Autónoma del Estado de Morelos, Universidad Juárez Autónoma de Tabasco.
- Página 19. Corrección en cuadro 3. Debe incluir las organizaciones no gubernamentales: Conservación Biológica y Desarrollo Social A.C., Ecosistémica A.C., Red Tecnológica Multinacional S.A. de C.V., Sistemas Integrales de Gestión Ambiental S.C.
- Página 303. Corrección en línea 1 (columna derecha): carbonífero. Debe decir: Carbonífero.
- Página 303. Corrección en línea 3 (columna derecha): era paleozoica. Debe decir: Era Paleozoica.
- Página 303. Corrección en línea 4 (columna derecha): cámbrico. Debe decir: Cámbrico.
- Página 303. Corrección en línea 5 (columna derecha): era paleozoica. Debe decir: Era Paleozoica.
- Página 304. Corrección en línea 14 (columna izquierda): 18O y 13C. Debe decir: <sup>18</sup>O y <sup>13</sup>C.
- Página 307. Corrección en línea 27 (columna derecha): (Dettman 2001 y Palacios-Fest 2012, Palacios-Fest). Debe decir: (Palacios-Fest y Dettman 2001; Palacios-Fest 2012).
- Página 321. Sustitución de figura 2.
- Página 322. Sustitución de figuras 3 y 4.
- Página 322. Debe incluir figura 5 y su pie de figura: Figura 5. Vértebra de *Thamnophis*. Material de Tlapacoya. Foto: Ana Fabiola Guzmán.

### Volumen II

- Página 7. Presentación. Corrección en línea 35: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 9. Mensaje. Corrección en línea 14: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 252. Sustitución de figuras 3 y 4.
- Página 501. Corrección de ubicación de señaladores en figura 4.

### Volumen III

- Página 7. Presentación. Corrección en línea 35: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 9. Mensaje. Corrección en línea 14: 31 instituciones. Debe decir: 35 instituciones.
- Página 390. Corrección en línea 40 (columna izquierda): Fernández Fernández, Daniela. Debe decir: Fernández y Fernández, Daniela.
- Página 390. Corrección en líneas 34 y 35 (columna derecha): Comisión Nacional para el Conocimiento y Uso de la Biodiversidad. Debe decir: Universidad Nacional Autónoma de México.
- Página 390. Debe incluir correo electrónico para González Díaz, María Eugenia: ararauna28@hotmail.com.
- Página 391. Corrección en línea 8 (columna izquierda): Comisión Nacional para el Conocimiento y Uso de la Biodiversidad. Debe decir: Universidad Nacional Autónoma de México
- Página 391. Corrección en líneas 36-38 (columna derecha): Llorente Bousquets, Jorge Enrique, Universidad Nacional Autónoma de México, jlb@ciencias.unam.mx. Debe eliminarse.
- Página 392. Corrección en línea 4 (columna izquierda): Mayer. Debe decir: Meyer.
- Página 393. Corrección en línea 2 (columna izquierda): Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología Debe decir: Universidad Nacional Autónoma de México.

Página 393. Debe incluir correo electrónico para Perdomo Velázquez, Héctor: thortita99@gmail.com.

Página 393. Corrección en línea 32 (columna izquierda): Ramos Elorduy y Blásquez, Julieta. Debe decir: Ramos Ramos Elorduy, Alya.

Página 393. Corrección en línea 34 (columna izquierda): relorduy@ibiologia.unam.mx. Debe decir: alya.ramos@ciencias.unam.mx.

Página 393. Corrección en líneas 3 y 4 (columna derecha): Universidad Iberoamericana/Universidad Nacional Autónoma de México/Universidad del Medio Ambiente. Debe eliminarse.

Página 393. Debe incluir institución para Rivera García, Arzu: Universidad Nacional Autónoma de México.

Página 393. Corrección en líneas 34 y 35 (columna derecha). Rubio Lozano, Maya Sathya sathya\_rl@yahoo.com. Debe eliminarse.

Página 394. Corrección en líneas 31-33 (columna izquierda): Tovar Garza, Armando, Humedalia A.C., artoga\_bio@hotmail.com. Debe eliminarse.

Página 394. Corrección en líneas 7-9 (columna derecha): Valiente Riveros, Elsa, Restauración Ecológica y Desarrollo, A.C., dirección.redesmx@gmail.com. Debe eliminarse.

Página 394. Corrección en línea 19 (columna derecha): Molina. Debe decir: Medina.

Apartado *Nuestros autores*. Debe incluir texto: Alejandro Rodríguez Arana, Marcos Raúl, Centro de Estudios Jurídicos y Ambientales, A.C., marcosalejandre@ceja.org.mx.

Apartado *Nuestros autores*. Debe incluir texto: Graizbord Ed, Boris Gregorio, El Colegio de México, graizbord@lead.colmex.mx.

Apartado *Nuestros autores*. Debe incluir texto: Méndez Cárdenas, María Guadalupe, Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco, maguamec@hotmail.com.

Apartado *Nuestros autores*. Debe incluir texto: Rodríguez Obregón, Gustavo.

